ТЮМЕНСКАЯ «СТЕНА ПАМЯТИ» СОБРАЛА СЕМЬ С ПОЛОВИНОЙ ТЫСЯЧ ИСТОРИЙ КРАСНОАРМЕЙЦЕВ

На региональном портале «Стена памяти» размещено уже 7500 историй участников Великой Отечественной войны и ветеранов трудового фронта. Добавить страницу может каждый пользователь на сайте poisk-tyumen.ru. Для этого необходимо зайти в раздел «Добавить человека» и заполнить анкету с данными, биографией своего родственника-участника войны, прикрепить оцифрованные архивные фотографии и документы. Специалисты и добровольцы поискового центра обрабатывают информацию, дополняют её из электронных баз данных Министерства обороны РФ и публикуют в открытый доступ на «Стену памяти».

ВТОРНИК 22 сентября www.ishimpravda.ru vk.com/ishimnews vk.com/pravdaishim ok.ru/profile/580324974378

№ 76 (18059)

2020 года

Общественнополитическая газета. Основана в марте 1918 года. Выходит во вторник и пятницу.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В детской поликлинике стало комфортнее

Благодаря национальному проекту «Здравоохранение» и программе «Развитие детского здравоохранения Тюменской области» в медучреждении совершенствуется материальная база.

В этом году новым оборудованием дооснастили кабинеты офтальмолога, лора и ультразвуковой диагностики. Для формирования современной и комфортной инфраструктуры при оказании медицинской помощи детям разработаны и внедрены новые архитектурнопланировочные решения. При входе в поликлинику установлены раздвижные двери, что очень удобно мамам с колясками, организована открытая регистратура, обновлена мягкая мебель, система навигации оформлена в доступной и наглядной форме, художественно оформлены стены в зоне пребывания

-Внедряя новые подходы к оформлению пространства, мы основывались не только на эстетике пространства, важной частью было воздействие рисунков и цветов на состояние маленьких пациентов и их родителей, - рассказывает заведующий педиатрической службой Александр Ходов. – Дети не боятся идти на приём, родители и врачи знают, чем их отвлечь от процедур: можно рассматривать красивые картинки и рассказывать детям о сказочных героях, а можно просто посмотреть мультфильмы с больших экранов телевизоров.

Учреждение участвует в проекте «Бережливая поликлиника», и все преобразования проходят по принципам бережливого производства в рамках проекта по созданию «Новой модели медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь», которая является частью нацпроекта «Здравоохранение».

Маленьких ишимцев прививают от гриппа

В детскую поликлинику областной больницы № 4 поступило 7,5 тысячи доз российской вакцины «Совигрипп».

Прививка показана детям с шести месяцев. Вакцинировать детей будут как в детской поликлинике, так и организованно в школах города. Для этого родители должны заранее заполнить информированное согласие на прививку или отказ от неё.

Прививка от гриппа – это единственная мера специфической профилактики. Особое внимание на риск заражения гриппом и на необходимость участвовать в вакцинации следует обратить родителям детей из так называемой группы риска. К ней относятся часто болеющие малыши, дети, имеющие любые хронические недуги, дети, которые уже переносили грипп или

ОРВИ с последующими осложнениями, а также те, кто часто бывают в местах массового скопления людей (детсад и школа).

Важно понимать, что сделанная ребёнку прививка отнюдь не гарантирует, что заражения гриппом не произойдёт. Но вероятность заражения даже при контакте с больным существенно ниже, а болезнь будет протекать быстрее и легче, риски осложнений после гриппа снизятся до минимальных значений.

Родители, пришедшие с ребёнком в детскую поликлинику, смогут привиться вместе с малышом. Для этого нужно обратиться в прививочный кабинет, который работает с 8 до 19 часов, за исключением субботы и воскресенья.

Жанна СТРИЖАК, пресс-служба ГБУЗ ТО «ОБ № 4» (г. Ишим).

Субботник на бульваре Белоусова

В этот раз для проведения экологической акции был выбран Третий Северный микрорайон.



Ещё один уголок Ишима зазеленел благодаря общественной инициативе.//Фото автора.

Акцент благоустройства в Ишиме постепенно смещается на периферийные территории там появляются игровые площадки, спортивные комплексы, растёт протяжённость тротуаров. Не забывают и об озеленении, без которого не сделать город по-настоящему уютным.

Так планомерно реализуется замысел главы Ишима Фёдора Шишкина – превратить заросшие бурьяном пустыри в облагороженные площадки для досуга горожан. Когдато такой пустырь был и на месте преображающегося на глазах бульвара Белоусова.

 Проект по благоустройству близок к завершению, надеюсь, к концу октября тацию. А сегодня решили внести частичку своего труда в обустройство территории и посадить здесь деревья. Общественные экологические мероприятия в нашем городе стали доброй традицией, ишимцы с удовольствием в них участвуют – все хотят видеть любимый город красивым, чистым и зелёным, - отметил руководитель муниципалитета.

В акции «Зелёная Россия» приняли участие сотрудники администрации Ишима. депутаты городской думы, представители учреждений образования, культуры, молодёжной политики, активисты городского совета ветеранов, волонтёры. По-

садки провели на бульваре Белоусова и соседних улицах – Паровозной и Калинина, а ли озеленять территорию введём новое общественное также на Иркутской. Город возле Ершовского храма. пространство в эксплуа- украсили 160 саженцев берёзы, рябины, яблони, ели

> Для кого-то опыт озеленения стал первым.

– Школа № 8 активно участвует во всех городских экологических инициативах, а вот деревья раньше не сажали. Сегодня посадили шесть берёзок. Ощущение причастности к большому и важному делу. Приятно будет, гуляя по скверу, видеть, как посаженные нами деревья станут расти и набирать силу, - признаются заместитель директора школы № 8 Евгений Фёдоров и учитель информатики Валерий Дю-

Уверенно взялись за дело ишимские краеведы.

– Все мы – садоводы с большим стажем, помога-Важно сделать это не только в оптимальные сроки и погоду, но и с душой – тогда деревья будут расти и радовать горожан, - считает учёный секретарь музейного комплекса Геннадий Крамор.

Дружный коллектив «Центра развития» в общественных инициативах всегда участвует в полном составе. «Такие мероприятия приносят много пользы: помимо очевидной – улучшения экологии, благоустройства, они помогают сплачивать горожан ради общего дела - наведения красоты и уюта в нашем любимом Ишиме», убеждена волонтёр Юлия Гусева.

Марина СЕРГЕЕВА.

ТВОРЧЕСТВО

Авчём себя проявишь ты?

Танец, музыка, театр, урбан-культура, прикладное искусство – в продолжение проекта «Линии города» команда мультицентра «Моя территория» создала площадку для творческих сообществ Ишима.

– Важно открывать и продюсировать талантливую молодёжь. Это всегда потенциал общества. Проект поможет креативным ребятам обменяться опытом, получить умения и навыки, поймать зов к новым вершинам, – так оценивает значение «Творческого города» его организатор Дарья Моор.

Кураторы — профессионалы в своей области. Это саунд-продюсер, битмейкер, аранжировщик Александр Пятилетов, мастер декоративно-прикладного творчества Анна Афанасьева, актриса синтетического Театра «Rose» Александра Гаибова, хореограф, руководитель коллектива студии Gara' J Дмитрий Горин, профессиональный фотограф Андрей Фешков.

Отборочный этап частично проходил дистанционно: нужно было прислать видеовизитку для музыкального и театрального, фото с картиной – для декоративно-прикладного направлений. По хореографии и по урбан-культуре проведён кастинг.

– Получился отличный мастер-класс, – рассказывает Алина Горгун. – Разминались, пытались повторить движения, прочувствовать манеру хип-хопа. Затем выучили связку и показали, на что способны. Мне удалось преодолеть стеснение, потому что организаторы и другие участники были дружелюбны.

У конкурсантов и наставников идёт усиленная работа, чтобы в финале проекта, который состоится уже 24 сентября, показать всему городу творческие наработки.

– Занимаемся с ребятами в мультицентре «Моя территория». Обсуждаем концепт выставки картин в технике флюид-арт. Проект даёт ребятам стимул к творчеству, избавляет от страха «а смогу ли я?» – делится мнением наставник по декоративно-прикладному искусству Анна Афанасьева.

И после закрытия конкурсного этапа «Творческий город» останется постоянно действующей эффективной площадкой.

Арина ЛЕБЕДЕВА.

Здесь орлята учатся летать

В августе исполнилось 40 лет Ишимскому авиационно-спортивному клубу.

(Окончание. Начало в предыдущем номере.)

В 1985 году Ишимский АСК занял третье место среди 152 авиаорганизаций СССР. Отличный результат – за четыре учебных сезона тренерами Евгением Вавиловым, Татьяной Чиглинцевой, мастером спорта Сергеем Лужневым подготовлено более тысячи парашютистов из числа учащихся старших классов, студентов, работников предприятий, учреждений.

В 1986 году фамилии Андрея Гультяева и Константина Смыслова занесены в книгу рекордов Гиннесса. В числе 86 человек они участвовали в групповом прыжке с парашютами в свободном падении.

В 1992 году начальником назначен воспитанник клуба, мастер спорта по самолётному спорту Александр Мякишев. В дальнейшем он – член сборной России по высшему пилотажу, неоднократный чемпион России и мира, заслуженный мастер спорта.

К этой поре многолетний стаж в коллективе имели: лётчик, начальник штаба Анатолий Чуманов, лётчики-инструкторы Валерий Белявский, Игорь Половников, Виктор Карпов, техник по электрооборудованию самолётов Владимир Григоров, техники по эксплуатации самолётов Александр Кучерин и Сергей Новиков, инструктор-парашютист Александр Копылов.

На учёбу приезжали юно-



Призёры соревнований по авиационным видам спорта на второй Сибирской Икариаде в Ишиме в 2002 году. Мэр города Виктор Рейн наградил победителя в своей категории – мастера спорта Ольгу Белоусову.//Фото предоставлено автором.

юга области. Более двухсот спортсменов из северных городов: Сургута, Ноябрьска, Лангепаса, Нижневартовска, Когалыма – в течение сезона проходили наземную подготовку и совершали прыжки.

С 1993 года авиаспортклуб стал базой развития парашютной купольной акробатики. Ишимцы быстро набрали мастерства и в этом виде спорта, вошли в составы областной и сборной команд России, неоднократно были призёрами и чемпионами соревнований высокого уровня.

Большое событие – проведение в 1998 году первой Сибирской Икариады на приз губернатора Тюменской области. Четыре дня над городом кружились, вы-

писывая фигуры, самолёты и авиамодели, дельтапланы и парашютисты. Команда лётчиков Ишимского АСК в составе Александра Мякишева, Николая Иванова, Валерия Белявского, Игоря Половникова добилась победы, опередив соперников из Тюмени, Омска, Кургана, Челябинска, Екатеринбурга и других городов. Представители из Москвы отметили уровень организации мероприятия. Благодарность с пожеланием и впредь проводить Сибирскую Икариаду высказана администрации и мэру Ишима Виктору Рейну.

В 2002 году, в честь 220-летия города, прошла вторая Икариада. В первенстве команд наши лётчики-спортсмены уже по традиции завоевали чемпионский титул. Победителем в третьей лиге по самолётному спорту стала Ольга Белоусова. Во второй лиге — вновь Александр Мякишев. И на третьей Икариаде, в 2004 году, ишимцы не уступили первое место.

Уникальные региональные Икариады, успехи на других соревнованиях раз за разом доказывали профессионализм воспитанников и их инструкторов.

Но и эту структуру затронули перемены.

В конце 2016 года начальником назначен лётчик Николай Гусев. В авиаспортклубе он работал 20 лет и понимал, что на фоне материальнотехнических трудностей, нехватки кадров берёт на себя ответственность за возрождение былой славы. Урон хозяйству добавили наводнение и ураган, от которых пострадали постройки и техника.

В феврале 2019 года структура переименована в автономную некоммерческую организацию дополнительного профессионального образования «Ишимский АТСК ДОСААФ России». Цели и задачи клуба прежние — патриотическое воспитание молодёжи, развитие и популяризация авиационных видов спорта, первоначальная лётная и парашютная

подготовка. В планах в этом году набрать группу курсантов и начать теоретические занятия по программе подго-

мира по парашютному спорту, заслуженный тренер России.

Мастера спорта международного класса по парашютному спорту Юрия Богданова по праву называют в числе лучших наставников. За 25 лет он сам совершил более 7000 прыжков, подготовил более 2000 разрядников, 23 кандидата в мастера спорта, 13 мастеров спорта. А два мастера спорта международного класса - его сыновья Виктор и Сергей. В августе этого года в составе группы десантников-парашютистов Виктор Богданов впервые в истории совершил в Арктике уникальный спецпрыжок с 10-километровой высоты.

Выросла плеяда спортсменов, многие воспитанники окончили военные, авиационные, воздушно-десантные училища, стали профессиональными лётчиками.



Ведёт занятие инструктор, мастер спорта международного класса Юрий Григорьевич Богданов.//Фото предоставлено автором.

товки вторых пилотов на самолёт АН-2, а в следующем — приступить к практике. В коллективе сейчас трудятся: заместитель по лётной подготовке Михаил Балин, авиатехник Евгений Пинегин, инженер Александр Петров, лётчик Николай Щёголев.

За четыре десятка лет в АСК подготовлено более 12 тысяч спортсменов-парашютистов. Среди них три чемпиона мира, 33 мастера спорта, четыре мастера спорта международного класса, один заслуженный тренер России.

В следующей категории – девять мастеров самолётного спорта, один чемпион мира, заслуженный мастер спорта, более 300 курсантов подготовлены к самостоятельным полётам.

Успехов в парашютной купольной акробатике под руководством Юрия Богданова и других достигли Евгений Морозов, Александр и Владимир Копыловы, Павел Русаков, Фёдор Вавилов, Геннадий Воробьёв, Евгений Соломенцев, Алексей Смирнов, Александр Щербанин, Павел Мошкин, Дмитрий Васильев, Илья Плясунов. Сергей Шенин – рекордсмен

Продолжают сотрудничать с АСК первый его начальник Виктор Курочкин (за вклад в развитие авиационных видов спорта он награждён медалью трижды Героя Советского Союза А.И. Покрышкина), мастера спорта по парашютному спорту Алексей Смирнов, Сергей Мизернюк, Александр и Владимир Копыловы, Дмитрий Васильев, Евгений Морозов, Геннадий Воробьёв, Евгений Соломенцев, кадровый военный Владимир Горячкин и его сын Иван.

Понимая значимость авиаспортклуба для Ишима и для региона, его роль в патриотическом воспитании молодёжи, всестороннюю поддержку структуре оказывает глава Ишима Фёдор Шишкин.

И общие усилия уже сказываются на возрождении Ишимского АСК.

Возможно, скоро составляющей частью праздничных мероприятий станут не только показательные полёты самолётов с флагами России, но и представления в небе из фигур высшего пилотажа и парашютистов под разноцветными куполами.

Галина МАСТЕРСКИХ.



1985 год. Спортсмены-парашютисты перед взлётом: Александр Сергеев, Сергей Кроо, Пётр Гультяев, Михаил Гусев, Елена Конакова, Александр Долгих, Оксана Савватеева, Светлана Иличук.//Фото предоставлено автором.



Учащиеся 4«а» класса школы N2 8 одними из первых посетили выставку. C интересом они смотрели игрушки, учебники, сидели за старинной партой и выводили пёрышком слова.//Фото Василия БАРАНОВА.

«От ручки до пера школьная пора»

В «Городской управе» действует интерактивная выставка.

Взрослые наперебой давали советы: «Обмакни ещё, не бойся», «Разверни чуть-чуть пёрышко, чтобы было удобнее», «Аккуратнее, чтобы кляксу не поставить».

Учащиеся 4«а» класса школы № 8 осваивали написание букв перьевой ручкой и чернилами из непроливайки. И сидели они за не привычной для них партой - с наклонной столешницей, которая соединена с сиденьем и имеет откидную крышку.

По сообщению хранителя фондов музейного комплекса Светланы Завьяловой, школьная, вначале одноместная, парта изобретена в 1870 году русским учёным-гигиенистом Фёдором Эрисманом. И сделана так, чтобы текст в учебнике или тетради можно было читать только под прямым углом. Поскольку Эрисман долгое время занимался лечением глазных болезней, он учёл и оптимальное расстояние для чтения – 30-40 сантиметров. Позже сосланный в уральскую деревню за участие в революционном движении «Земля и воля» петербургский студент Пётр Коротков усовершенствовал парту Эрисмана, сделав её двухместной и придумав откидную крышку, чтобы удобнее было вставать. Поскольку в деревенских школах у учеников не было шкафчиков, Коротков предложил прикрутить к партам крючки для портфелей, а под столешницей сделать полку для учебников. Он также придумал углубления для чернильниц и два желобка для пера и карандаша. За это получил серебряную медаль на Урало-Сибирской промышленной выставке 1887 года и диплом об изобретении.



-Красивым почерком сделала работу 1 сентября 1966 года ученица 3 класса, – говорит экскурсовод Наталья Соглаева. – А оценка-то – двойка. Но потом исправит на хорошо. И вам желаю только отличных отметок и расти **любознательными!**//Фото Василия БАРАНОВА.

фонды музея передала в сти, использовали ранцы, 2001 году директор школы какое школьное расписание № 29 Валентина Петровна за 1940 год сохранилось на Слобожанина. Вы, ребята, и деревянном чемоданчике, сами убедились, что сидеть за ней удобно, невозможно сутулиться, - говорит Светлана Завьялова. – Перья для ручек выпускала Ярославская фабрика. Чернильницы – тоже уникальное изобретение: их носили в портфелях, и чернила не выливались.

И вот Анастасия Банникова и Роман Келле справляются с написанием пёрышком нескольких слов в тетради в косую линейку. Путешествие в школьную пору их родителей, бабушек и дедушек продолжается. Экскурсовод Наталья Соглаева легко увлекает рассказом о необычных для них экспонатах. Какие упражнения были в учебниках по русскому языку выпуска 1950-х

– Эту парту, изготовлен- годов, для чего ещё, кроме ную в начале XX века, в как носить принадлежнокак крепились коньки, лыжи и летние ролики – слушают ребята увлечённо.

Восторг у мальчишек вызывают модели локомотивов, изготовленные на занятиях в кружке юного техника в школе № 6, настольная игра «Хоккей», значки, пионерские горн и барабан. Девчонки рассматривают кукол, листают книги, журналы - «Мурзилка», «Весёлые

картинки», «Колобок». Коллекция экспонатов на тему «От ручки до пера школьная пора» предоставлена фондами музейного комплекса им. П.П. Ершова и из первого частного музея Людмилы Ивановой.

Людмила МАРИКОВА.

В подарок – «Волшебница осень»

Отдел семейного чтения центральной библиотеки готовит для старшего поколения открытки с пожеланиями в День пожилых людей.

30 сентября и 1 октября юные читатели обратятся к бабушкам и дедушкам со словами признательности и благодарности. Акция-подарок «Волшебница осень» будет освещаться на страницах сообщества «Библиотеки города Ишима» – в социальных сетях в «ВКонтакте» и «Одноклассники».

Любой желающий может присоединиться и оставить в комментариях под



публикацией свои поздравления. Это доброе по настроению мероприятие – часть проекта по организации семейного досуга «СемьяБиблиоLab»

Ирина СУХОРУКОВА.

№ 37

РЕШЕНИЕ УЧАСТКОВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 1041

13.09.2020

О результатах выборов депутатов

Думы Стрехнинского сельского поселения четвертого созыва по одномандатным избирательным округам №№ 1-10

На основании первых экземпляров протоколов участковых избирательных комиссий №№ 1040-1045 об итогах голосования на выборах депутатов Думы Стрехнинского сельского поселения четвертого созыва Стрехнинская участковая избирательная комиссия избирательного участка № 1041 определила количество голосов избирателей, принявших участие в голосовании,

№ одно- мандат. избир. округа	Кол-во избирателей, приняв- ших участие в голосовании	% от числа избира- телей, включенных в списки, на момент окончания голосования	Распределение голосов избирателей, отданных за кандидата (кандидатов)
1	420	80,00	Вилемсон Владимир Валерьевич, «ЗА» подано 336 голосов избирателей Завьялова Марина Леонидовна, «ЗА» подано 54 голоса избирателей
2	434	77,07	Быкова Наталя Викторовна, «ЗА» подано 383 голоса избирателей Петелина Вера Владимировна, «ЗА» подан 51 голос избирателей
3	353	81,72	Дюсембаева Айнагуль Сеельбековна, «ЗА» подано 27 голосов избирателей Шварцкопф Вера Петровна, «ЗА» подано 326 голосов избирателей
4	419	87,3	Самсонова Лариса Александровна, «ЗА» подано 375 голосов избирателей Федягина Евгения Николаевна, «ЗА» подано 42 голоса избирателей
5	461	89,52	Гультяева Марина Алексеевна, «ЗА» подано 34 голоса избирателей Кисаров Владимир Николаевич, «ЗА» подано 426 голосов избирателей
6	374	90,34	Вострухина Екатерина Николаевна, «ЗА» подано 29 голосов избирателей Кирпичникова Ирина Владимировна, «ЗА» подано 344 голоса избирателей
7	323	87,3	Борисова Лариса Викторовна, «ЗА» подано 229 голосов избирателей Егорова Ольга Анатольевна, «ЗА» подано 24 голоса избирателей
8	353	85,27	Лебедева Ольга Геннадьевна, «ЗА» подано 169 голосов избирателей Пшеничникова Наталия Ивановна, «ЗА» подано 184 голоса избирателей
9	335	90,79	Кузьмина Татьяна Дмитриевна, «ЗА» подано 33 голоса избирателей Максимова Наталья Анатольевна, «ЗА» подано 302 голоса избирателей
10	267	80,18	Бедухин Вячеслав Иванович, «ЗА» подано 243 голоса избирателей Шилова Ирина Богдановна, «ЗА» подано 24 голоса избирателей

В соответствии со статьями 18, 77, 115 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области Стрехнинская участковая избирательная комиссия избирательного участка № 1041 решила:

1. Признать выборы депутатов Думы Стрехнинского сельского поселения четвертого созыва состоявшимися и лействительными.

2. Утвердить протоколы окружных избирательных комиссий Стрехнинского сельского поселения о результатах выборов депутатов Думы Стрехнинского сельского поселения четвертого созыва Ишимского муниципального района Тюменской области.

3. Считать избранными на должность депутатов Думы Стрехнинского сельского поселения четвертого созыва Ишимского муниципального района Тюменской области:

- по одномандатному избирательному округу № 1 – Вилемсона Владимира Валерьевича;

- по одномандатному избирательному округу № 2 – Быкову Наталью Викторовну; - по одномандатному избирательному округу № 3 – Шварцкопф Веру Петровну;

- по одномандатному избирательному округу № 4 – Самсонову Ларису Александровну;

- по одномандатному избирательному округу № 5 – Кисарова Владимира Николаевича;

- по одномандатному избирательному округу № 6 – Кирпичникову Ирину Владимировну;

- по одномандатному избирательному округу № 7 – Борисову Ларису Викторовну;

- по одномандатному избирательному округу № 8 – Пшеничникову Наталию Ивановну; - по одномандатному избирательному округу № 9 – Максимову Наталью Анатольевну;

- по одномандатному избирательному округу № 10 – Бедухина Вячеслава Ивановича. 4. Опубликовать данное решение в газете «Ишимская правда».

Председатель Л. БЕДУХИНА. Секретарь Н. НИКОЛАЕВА.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. КОЛЕМ САМИ. Тел. 8-951-264-99-99, 8-963-010-83-83.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

КОЛЕМ САМИ. Тел.: 8-908-830-32-38, 8-932-312-28-28. Реклама.

РЕШЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ИШИМСКОГО РАЙОНА № 10

14.09.2020

№ 57

О результатах выборов депутатов Думы Ишимского муниципального района по одномандатным избирательным округам № 4, № 10

На основании первых экземпляров протоколов участковых избирательных комиссий №№ 1006, 1017, 1018, 1019, 1034, 1053, 1054 об итогах голосования на дополнительных выборах депутатов Думы Ишимского муниципального района четвертого созыва по одномандатным избирательным округам № 4, № 10 территориальная избирательная комиссия Ишимского района определила количество голосов избирателей, принявших участие в голосовании, голоса которых распределились следующим образом:

№ одно- мандат. избир. округа	Кол-во избирателей, приняв- ших участие в голосовании	1	Распределение голосов избирателей, отданных за кандидата (кандидатов)
4	1268	79,65	Скоробогатова Лариса Валерьевна, голосов «ЗА» – 1094, голосов «ПРОТИВ» – 174
10	1437	91,41	Алимов Зият Ташкенович, голосов «ЗА» – 1379, голосов «ПРОТИВ» – 57

В соответствии со статьями 18, 77, 115 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области территориальная избирательная комиссия Ишимского района решила:

- 1. Признать дополнительные выборы депутатов Думы Ишимского муниципального района четвертого созыва по одномандатным избирательным округам № 4, № 10 состоявшимися и действительными.
- 2. Утвердить протокол и сводную таблицу территориальной окружной комиссии Ишимского района о результатах дополнительных выборов депутатов Думы Ишимского муниципального района четвертого созыва по одномандатным избирательным округам № 4, № 10.
- 3. Считать избранными на должности депутатов Думы Ишимского муниципального района чет-
 - по одномандатному избирательному округу № 4 Скоробогатову Ларису Валерьевну;
 - по одномандатному избирательному округу № 10 Алимова Зията Ташкеновича.
 - 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Ишимская правда»

Председатель территориальной избирательной комиссии Ишимского района № 10 С. ФИЛИППОВА.

Секретарь территориальной избирательной комиссии Ишимского района № 10 М. МАСЛЮК.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

15.09.2020

г. Ишим

Об утверждении Порядка предоставления субсидии для возмещения части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства Ишимского муниципального района

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», руководствуясь статьями 32, 33 Устава Ишимского муниципального района, постановляю:

1. Утвердить Порядок предоставления субсидии для возмещения части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства Ишимского муниципального района согласно приложению к на-

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», приложение к настоящему постановлению обнародовать в местах официального обнародования нормативных правовых актов Ишимского муниципального района.
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Максимова С.В., первого заместителя главы района, начальника управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Ишимского муниципального района.

Глава района С. ЛОМОВЦЕВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА г. Ишим

15.09.2020

№ 157

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации из Реестра муниципального имущества Ишимского муниципального района»

В целях обеспечения доступности и качества предоставления муниципальной услуги по предоставлению информации из Реестра муниципального имущества Ишимского муниципального района, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», решением Думы Ишимского муниципального района от 27.06.2014 № 118 «Об утверждении Положения об учете и порядке ведения Реестра муниципального имущества Ишимского муниципального района», руководствуясь Уставом Ишимского муниципального района, постановляю:

- 1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации из Реестра муниципального имущества Ишимского муниципального района» согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определенные планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утвержденным администрацией Ишимского муниципального района.
- 3. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», вступают в силу со дня подписания соглашения о взаимодействии между администрацией Ишимского муниципального района и государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области».
- 4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», приложение к настоящему постановлению обнародовать в местах официального обнародования нормативных правовых актов Ишимского муниципального района.
- 5. Управлению делами администрации Ишимского муниципального района разместить настоящее постановление на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) и на официальном сайте Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 6. Признать утратившими силу:
- постановление администрации Ишимского муниципального района от 17.03.2010 № 34 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации из реестра муниципального имущества Ишимского муниципального района»;
- постановление администрации Ишимского муниципального района от 30.07.2013 № 112 «О внесении изменений в административные регламенты»;
- постановление администрации Ишимского муниципального района от 06.12.2013 № 193 «О внесении изменений в административные регламенты»;
- постановление администрации Ишимского муниципального района от 06.06.2014 № 79 «О внесении изменений в постановление от 17.03.2010 № 34».
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы Ишимского района.

участка 1400000 кв. м;

Администрация Ишимского муниципального района

- разрешенное использование «сельскохозяйственное ис-

согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о

пользование» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Тюменская область, Ишимский муниципальный район, Плешковское сельское по-

селение, тер. Ишим-Маслянский-Сладково автодорога, 9-й км,

1, площадь в соответствии со схемой расположения земельного

- разрешенное использование «сельскохозяйственное исполь-

зование» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяй-

ством его деятельности по адресу: Тюменская область, Ишимский

муниципальный район, Мизоновское сельское поселение, тер.

Ишим-Мизоново автодорога, 13-й км, 1, площадь в соответствии

Информация о возможности предоставления земельного

участка размещена на сайтах https://torgi.gov.ru, https://ishimmr.admtyumen.ru. Крестьянские (фермерские) хозяйства, заин-

тересованные в предоставлении земельного участка, в течение

30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе

подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право

заключения договора аренды такого земельного участка, а

также ознакомиться со схемой расположения земельного

участка в администрации Ишимского муниципального рай-

она по адресу: 1юменская ооласть, г. ишим, ул. ленина, 48. каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, пере-

со схемой расположения земельного участка 50000 кв. м.

возможности предоставления земельных участков:

Глава района С. ЛОМОВЦЕВ.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ набирает в Тюмень сотрудников вахтой 40 через 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: сутки через 12 часов. **3/плата без задержек за вахту**: без лицензии – 31–35 тыс. руб., с лицензией – 43–45 тыс. руб. **Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.**

> УСТАНОВИМ СЕПТИКИ под ключ. ПРОВЕДЁМ ВОДОПРОВОД.



прогноз погоды

23 СЕНТЯБРЯ,

24 СЕНТЯБРЯ,

₩ 6 м/с 734 мм рт. ст. ₩ 7 м/с **746**

+6

четверг 25 СЕНТЯБРЯ,

пятница

#10 6 м/с **760** +7 мм рт. ст. C

мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ охранников,

№ 156

имеющих квалификацию 4-6 разрядов и без удостоверения. З/п от 35000 руб.

Тел. 8-922-260-00-69.

ВРАЧ-СТОМАТОЛОГ СРОЧНО КУПИТ

золотые коронки, золотые мосты, зубы. Тел. 8-906-993-42-70. Реклама

Тел. 8-902-850-17-40. Реклама ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ.



БУРИМ СКВАЖИНЫ. Недорого. Быстро. Качественно.

Тел. 8-982-782-25-97. Реклама.

БУРИМ СКВАЖИНЫ. Недорого. Быстро.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН Качественно. Тел. 8-908-875-28-51. Реклама т. 8-9324-700-700 8-963-452-07-09

изготовим. доставим. установим. Скидки 30 % всем

ПРОДАЖА

ЭЛЕКТРОПАСТУХОВ.

Цена 8000 руб.

рыв с 12.00 до 13.00. Способы полачи заявления:

- лично или через законного представителя при посещении администрации,
 - посредством почтовой связи на бумажном носителе.

ПРОДАЕМ кур-несушек. Бесплатная доставка. Тел.: 8-958-100-27-48. Сайт: nesushki.ru.

Реклама.

Издатель - AHO «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуниканиям и мололёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

C3

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip reklama@mail.ru Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.

Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1585 экземпляров.